

黄陵矿业之窗

中国煤炭工业协会副会长姜智敏到黄陵矿业公司检查指导工作 一号煤矿的研究和探索精神获得点赞

8月23日上午,中国煤炭工业协会副会长姜智敏一行在陕煤集团副总经理尚建选的陪同下赴黄陵矿业公司检查指导工作...

姜智敏一行首先来到一号煤矿623智能化综采工作面,现场查看了运输机控制变频器、设备列车、顺槽控制中心、工作面液压支架、超前支护支架、采煤机等设备运行情况...

在顺槽控制中心,姜智敏详细询问了采煤机的控制方式、运行速度、左右滚筒截割高度、工作面精准定位及各单位电机的温度、电流等参数...

升井后,姜智敏来到一号煤矿调度指挥中心,观看了智能化采煤设备、一键启动、转载机自移、液压支架联动控制、斜切进刀、连续推进和采煤机自动记忆截割等工艺流程...

座谈会上,姜智敏对黄陵矿业在薄、中、厚煤层智能化开采方面取得的成绩给予了高度评价。姜智敏强调,国家提出了高质量发展、绿色发展的理念,不断改善煤炭生态环境...

尚建选对中国煤炭工业协会多年来对陕煤集团工作的支持表示感谢。他指出,姜智敏副会长为黄陵矿业公司发展指明了前进的道路,也为陕煤集团的转型升级指明了方向...

师永贵简要介绍了黄陵矿业公司的基本情况,汇报了建设智慧矿山、发展循环经济等方面的支持。他表示,在中国煤炭工业协会的支持下,在陕煤集团的正确领导下,黄陵矿业公司将围绕“三做一打造”发展战略规划...

(倪小红 何明伟 文/图)



姜智敏一行在黄陵矿业一号煤矿623智能化综采工作面顺槽控制中心

领创国际标准 掌握话语权

张剑秋看来,除了在全球资源基础上实现融合创新之外,参与国际乳业标准制定是中国乳业振兴的必经之路。

作为乳业行业唯一入选国家消费标准化首批试点的企业,伊利深知产品质量是决定企业话语权、参与国际标准制定的根本。多年来,伊利在产品生产运营的每一环节,以100%用心、100%安全、100%健康的最高标准践行“伊利即品质”的企业信条...

此外,伊利建立的“全员、全过程、全方位”的“三全”质量管理体系以及“集团—事业部—工厂”三级食品安全风险监控防控体系,覆盖80多个检验单元,在业内率先实现了从源头到终端的每一个食品安全和质量控制关键点的监测、分析、把控、预防。

据介绍,在入选国家消费标准化试点之后,伊利将进一步在标准建设方面的投入,搭建全球标准法规咨询及信息支持和标准化管理两个平台,从而更好地推进标准的实施和执行,承担国家消费品标准化试点这一角色赋予伊利的行业责任。

张剑秋表示,作为亚洲第一、全球第一阵营的乳业企业,伊利愿意与中国乳业同仁携手创新,开放合作,共同打造中国乳业繁荣的愿景。(中新网)



牢牢抓住全球乳业的新趋势。在充分利用和融合全球资源,实现融合创新的同时,也需要不断领创国际标准,不断提升中国乳业在国际市场的话语权。

从联合到融合 打造全球智慧链

在全球经济快速变化的大潮中,不断创新已经成为企业经营发展的新常态。对于乳业企业来说,创新应该着眼于全球市场。

张剑秋认为,随着全球乳业一体化和多元化趋势的不断深化,关起门来搞创新显然已经无法适应发展的需要。从伊利的实践来看,创新不是与整合全球资源的简单联合,而是要走向更深层次的融合。

在这方面,伊利从产业链上下游的纵向融合和优势资源的横向融合入手,已经摸索出了一套相对成熟的创新模式。在产业链的

融合创新上,搭建起了包括大洋洲、欧洲、美洲等乳业发达地区在内的全球资源体系,供应商遍布34个国家和地区,包括国际知名企业利来、康美、杜邦等在内的700多家企业,涉及原辅材料、无菌包装、智能设备等多个行业。

在消费端,伊利借助“互联网+”和大数据分析,与京东联合建立的协同仓,已于去年10月投入使用,在电商渠道的最快收货速度缩短为下单后3小时,可以实现“头一天在张北牧场挤出的牛奶,第二天就能够将产品送到消费者手里”。

通过对于全球智慧资源的横向整合,伊利构建了一条“全球智慧链”,攻克了多项科研难题与技术瓶颈,在乳糖消减技术、母乳研究、乳品深加工技术和新产品开发等方面都取得了重大突破。目前,伊利的高端产品占比已经高达近50%。

学习《梁家河》 实干清水河

东方物探西南分公司淮南三维施工共产党员人人站排头

“学习《梁家河》,实干清水河!”东方物探西南分公司淮南三维项目党支部讨论组,自今年8月在石油党建APP里喊出这个口号以来,参与项目施工的各工序80余名党员积极响应,以自身榜样带动近1800名员工立足岗位,苦干实干,推进了项目野外资料采集施工节节攀升。从7月5日开炮以来,在平均日放炮500炮的基础上,8月17日创造了日放1270炮的最高记录。

“当年习总书记带头打造了陕西省第一口沼气池,这种真心实干的精神是最需要学习的目标和方向。”党员方郑在讨论组写下了自己真实的感受。

项目党支部通过购买书籍、下载链接、石油党建APP平台收听收看等多种方式,激励全体员工更好地学习《梁家河》精神。同时,把一些认识深刻的读书心得,在平台上相互交流,不断掀起了学习热潮。

“吃苦奉献,责任担当”是梁家河精神的核心内容之一。学习《梁家河》,重在看行动。东方物探西南分公司承揽的淮南三维项目施工面积471平方公里,共设计33354炮,是新疆油田



工地上,员工共同阅读《梁家河》

今年的重点勘探工程。项目工区地质情况复杂,施工期又正是炎夏时节,如何增效提速是确保按期完成施工任务的重要一环。进入8月,该队党支部把学习《梁家河》与推进工作紧密结合。党支部一班人率先垂范,坚持深入一线,靠前指挥。全体党员人人身先士卒,优质高效完成本岗位的工作任务。各不同班组、工种的施工人员自觉向党员看齐,全力争先。高温酷暑下,热浪滚滚中,起早贪黑,跋山涉水,

在各自的岗位尽职尽责,助推项目提速增效。资料采集施工效率进入8月后大幅提升,由上一个月的平均日放500炮提升到900炮,提效增幅十分明显。

目前,淮南清1井北三维勘探工程无一例质量、安全、环保事故发生。项目测量、钻井施工已提前圆满结束。资料采集累计完成27075炮,占总工作量的81%,整个项目施工目前正按预定计划稳步推进。

(段毅 屈永志)

世茂集团连获大奖

近期,世茂集团连获大奖,涵盖企业综合实力、商业地产综合实力、酒店运营能力、物业管理以及主题乐园等方面。

截至2018年8月,世茂集团在董事局主席许荣茂的带领下已布局香港、上海、北京、广州、深圳、杭州、南京、武汉、厦门等60多个城市及海外地区,为超50万业主及客户提供生活体验。酒店业务目前经营国际品牌酒店以及自主品牌酒店24家、主题乐园6家、商业项目40余个。

2018年,世茂集团布局中国酒店中高端市场。自2009年世茂酒店及度假村成立以来,目前在全国已拥有24家运营中的国际品牌及自主品牌酒店,客房数逾7400间。日前,“2018年博鳌·21世纪房地产论

坛第18届年会”隆重举行,在论坛中的2018年度中国地产“金砖奖”颁奖典礼上,世茂集团荣膺“中国地产金砖奖——2018年度最具影响力地产品牌”的殊荣。世茂集团还凭借在酒店管理领域方面的良好趋势,获得了2018第13届中国酒店星光奖之“中国酒店业最佳业主”奖以及年度国际IP主题乐园开发创新奖。

世茂集团1989年进入中国房地产行业,2004年,世茂开始涉足酒店业,先后与万豪、凯悦、洲际、希尔顿等国际知名酒店管理公司缔结战略合作关系。次年,世茂物企业成立,继而成为一级资质物业管理服务企业,接管的项目数量已超过100个,服务业主50万。

2017年,世茂进入千亿行列。世茂商业“文化+”战略可追溯到2014年,商业方面2014年成立了世茂主题乐园,以拥有自主知识产权的卡通片为基础,与国际动漫IP合作打造原创IP动漫《灵石茂园》。文化方面,去年与哈罗国际管理服务服务有限公司签订了关于开办哈罗国际学校合作意向书。

2018年,世茂集团携手故宫,探索文化传承之路,故宫文创品牌落地世茂在上海、厦门、济南、石狮的购物中心;紫禁书院落地福州世茂·云上鼓岭小镇。

世茂发展至今已拥有近30年人居开发经验,且投资步伐仍有加强趋势,其未来在国内布局无疑充满着看点。(何莫震)

河南伊川:失信惩戒成威 耍赖老板为招标忙还款

8月8日上午,陈法官正在执行局办公室忙碌,敲门声响起,陈法官一看,竟然是找了许久的被执行人王某,真是意外啊!王某见到陈法官,一把拉住他的手,说:“陈法官,我是来还钱的,赶紧把我从黑名单上去掉吧,以前光想着不怕丢人,没想到真被你选中,招投标都不让参加,我真是后悔啊,只顾一己之私吃大亏啊!”这是怎么回事呢?

原来,2014年5月,潘某与王某签订XXX社区楼房建筑劳务施工协议书。2016年7月,工程完工验收合格后,王某向潘某出具欠条一张。因多次讨要未果,潘某遂诉至法院。法院经审理判决,王某在判决书生效之日起十日内向潘某支付工程款10万元。判决生效后,王某未在法定期限内履行义务。2018年2月,潘某向伊川法院申请强制执行。

执行局陈法官在受理此案后,依法向被执行人送达了执行通知书、财产报告令等执行法律文书。陈法官查询了王某的财产,发现其名下并没有可供执行的财产,并依法将其列入失信人黑名单。陈法官多次通知其到法院约谈,王某总在电话里声称在外地,表示短时间内没有能力履行还款义务,等资金周转开了第一时间将欠款还清。陈法官明确告知王某拒不履行法定义务的严重后果,失信惩戒对其做生意肯定会有影响。听了陈法官的话,王某不但不进行反思,竟然还大言不惭的说:“我都没啥生意,才不怕呢,我真是没钱,不行你就把我抓进去关几天算了!”因多方查询,都没有被执行人的下落,正在多方寻找被执行人之际,王某竟然来电话了。

执行法官接到王某的电话,还没说话,那边就开始叫喊了:“陈法官,我这个项目参加工程竞标,给我拒绝了,说什么查到我是失信人?你们什么时候给我弄上这个的?我现在就到法院去还款,你可得赶紧帮我消除啊!”于是出现本文开头那一幕。

原来,王某正在准备某小学主体建筑楼的工程招标,本来他很有信心中标的,谁知由于上了失信惩戒“黑名单”,连第一关资格审查都没通过。这时王某终于慌了,打了电话问完就赶紧来到法院,见到执行法官不住道歉,并说立即还款,求法官赶紧将他从黑名单中解除。当天下午,王某就将全部欠款履行完毕。

失信惩戒措施又一次“大显身手”,在攻坚执行难过程中助力添威!(丁俊丽 王毅博)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

注销公告:成都经世百年贸易有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61T6HL30)经公司股东会决议决定注销,请债权人于本公告发布之日起45日内向我公司申报债权...

清算公告:经2018年7月28日股东会决议,成都范思教育咨询有限公司决定解散,清算组由黄小曼、黄可等人组成。请债权人自本公告之日起,前往成都市武侯区大石西路239号2栋1单元1楼3号向我公司清算组申报债权...

感谢运总公司川ATY557驾驶员马继辉师傅的拾金不昧行为。●个体工商户杨志云营业执照(注册号:510106600067203)正本遗失作废。●成都光华士贸易有限公司(统一社会信用代码:9151010006081009U)经股东会决定注销公司,请公司债权债务人员自公告之日起45日内到公司清算组申报债权债务...

●汤欢身份证510106198506016529于2018年8月25日丢失。●四川创新大学生文化艺术中心法人章(曹火龙,编号:5101000153118)、财务专用章(编号:5101000153117)不慎遗失,特此声明作废。●成都巡洋达物流有限公司遗失劳务派遣许可证副本,编号:川人社派201502030044,注册资金:贰佰伍拾万元,有效期限:2015年10月22日至2018年10月22日。声明作废。●杨希瑶身份证:511002197601112821)遗失经济师证,证书编号510903543103009158,专业:工商管理,级别:中级,取得时间:2003年11月2日,声明作废。●乐山市嘉州汽车运输有限责任公司,遗失2018年6月29号(川运包字0107827)线路乐山至重庆市辖区的线路牌,声明作废。●段志斌,身份证号:51100219650525322(原号码511002650525323),遗失造价工程师执业资格证书,合格证书:51090330100042746,专业:造价工程师,批准日期:2004年01月18日,签发日期:2004年02月27日,特此声明。●成都爱益企业咨询有限公司遗失营业执照正本(统一社会信用代码:92510107L201666760)遗失,特此声明作废。●钟怀兴所持《农村土地承包经营权证》(编号512081003002010003P)遗失作废。●洪雅县腾飞矿产品经营部开户户许可证(核准号J6656000241101,开户银行:中国农业银行洪雅县支行,账号:22410201040014506)不慎遗失作废。

●威远县洪源发商贸有限公司不慎将开户许可证(核准号:J6634000550303)、机构信用代码证(代码:G1351102400055030G)遗失,特此声明作废。●成都爱益企业咨询有限公司遗失营业执照副本,注册号5101090009634,遗失组织机构代码证正、副本,代码:78268331-9,遗失税务登记证正、副本,代码:510198782683319,声明作废。●成都云视野广告有限公司(统一社会信用代码:91510121327488319D)发票领用簿遗失,特此声明作废。●四川舜置地业有限公司开具给一里阳光钟荣彩代收收费收据3971元遗失,声明作废。